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Q1.名古屋造形大学に入学してよかったですか？

Q2.大学施設について、良かった点を教えてください。

　記述式につき、掲載略。
Q3.大学施設について、改善すべき点を教えてください。
（あるいは、新キャンパスで実現されるとよいと思われるアイデアなど）

　記述式につき、掲載略。

Q4.アトリエ等の時間外利用についての意見を聞かせてください。（複数選択可）

Q4.平日以外の利用が必要と回答した方は、その理由を教えてください。

　記述式につき、掲載略。

Q5.学生必携について

Q6.2019年度から稼働したWEBポータルについて、感想や改善点等を自由に記入してください。

　記述式につき、掲載略。

Q7.カリキュラムの改善が必要と感じる分野があれば教えてください。（複数選択可）

Q7.具体的な意見をお聞かせください。

　記述式につき、掲載略。

Q8.2022年4月のキャンパス移転後に、どんな卒展が開催されていたら来てみたいですか？

Q9.自由記述欄

　記述式につき、掲載略。
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